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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Ao quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio Witt, Maicon 
Gonçalves, Manoel Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Maicon 
Gonçalves para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo 
após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão 
Ordinária do dia 28/08/2017 que foi aprovada por unanimidade. Logo após o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do 
EXPEDIENTE: DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 8/2017 – que dispõe sobre a 
Concessão de Título de Cidadão Honorário, cria a medalha de Honra ao Mérito e 
dá outras providências; Ofício GB Nº 315/2017 – que responde aos Pedidos de 
Informação Nº 8/2017, Nº 9/2017, Nº 10/2017 e Nº 14/2017 de autoria dos Srs. 
Vereadores Márcio Ferrari, Maicon Gonçalves, Lindonês K. dos Santos e Julio 
Witt; Resolução de Mesa Nº 7/2017 – que dispõe sobre o horário de expediente 
do Poder Legislativo Municipal de Terra de Areia - RS; Ofício Circular JSM/02/17 – 
que convida o Senhor Presidente e os demais Vereadores para Solenidade de 
entrega de Certificados de Dispensa de Incorporação (CDI) e juramento à 
Bandeira, dos jovens dispensados do Serviço Militar no dia 06 de setembro de 
2017, às 15h00min; Convite proveniente da Masterlegis - que convida para o 7º 
Encontro Nacional de Vereadores nos dias 04, 05 e 06 de outubro de 2017, em 
Brasília – DF; Convite oriundo da COOMAFITT – que convida para a sua 
comemoração de 10 anos no dia 10 do mês e ano corrente;  Indicação Nº 13/2017 
de autoria do Vereador Edison Gonsalves – que solicita que o Executivo 
Municipal, analise e envie Projeto de Lei ao Legislativo Municipal conforme 
anteprojeto de Lei em anexo; Indicação Nº 14/2017 – que solicita que o Executivo 
Municipal, através do Setor competente estude a possibilidade de fazer um 
levantamento de quantas ruas tem placas de identificação com o nome da rua, 
qual a situação e manutenção das mesmas, e quantas ruas precisam ser 
colocada placas indicativas novas, e qual a possibilidade de além do perímetro 
urbano serem colocadas também nos bairros do município de Terra de Areia; 
Comunicado de autoria dos Vereadores Lucimara da Silva e Lindonês K. dos 
Santos – que comunicam seu afastamento do Município para viajar a Brasília – 
DF, nos dias 04, 05 e 06 do corrente mês e ano onde acompanharão o Prefeito 
Municipal em missão oficial. Em seguida o Senhor Presidente passa para o 
espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo oradores inscritos o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da 
Bancada do PP: Márcio Ferrari – Cumprimentou o Senhor Presidente e os 
nobres colegas Vereadores, relembrou sua fala em outros momentos nesta 
tribuna sobre a importância do Poder Legislativo sendo situação ou oposição pois 
são os porta-voz da comunidade relatando que o discurso na campanha feito não 
vem se cumprindo no dia a dia da administração que realizou uma reunião com o 
comércio do município onde sequer os Vereadores receberam convite e o foi 
questionado o porque de não estar presente afirmando ser um descaso com o 
Legislativo Municipal e demonstrando sua insatisfação e descontentamento 
juntamente com sua Bancada, agradeceu ao Senhor Presidente por se colocar a 
disposição em cobrar as respostas dos Pedidos de Informação pois alguns já  
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foram respondidos porém alguns serão reenviados devido as repostas estarem 
incompletas relatando que em um dos Pedidos de Informação respondidos o 
destinatário estava para o Procurador da República de Capão da Canoa sendo 
que deveria estar para o Presidente desta Casa o que o faz concluir que a 
resposta foi feita de uma forma qualquer não sendo apenas um erro formal e sim 
um erro de serviço feito de última hora demonstrando mais uma vez sua 
insatisfação e descontentamento, frisou que é importante existir cobrança da 
oposição para que seja melhor qualificado o trabalho da administração. A título de 
informação, o Senhor Presidente fez explicações quanto às colocações do Líder 
da Bancada do PP Márcio Ferrari, frisando que esta Casa realmente não recebeu 
convite oficial para a reunião realizada com o comércio local e sobre o destinatário 
equivocado do Pedido de Informação não é de sua competência corrigir tal erro de 
digitação mas a sua cobrança quanto as repostas vem sendo feita. Não havendo 
outro Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente 
passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 46/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada 
mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves - PP; Julio Witt - PP. Não havendo nenhum outro Vereador querendo 
fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária 
que se realizará no dia 11 de setembro de 2017. Do que para constar, foi lavrado 
a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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